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ATA DA (42ª) QUADRAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (2º) SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 
Aos seis dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte e um (06/12/2021), às 
18h00min, sob Presidência do edil Presidente José Wilson dos Santos, vice-presidente 
Sivair Jose Alves, Secretário Laercio de Aguiar, na presença dos edis: Reginaldo Almiro 
da Costa, Vinicius Ferreira Barbosa, Serli Matt, Arlindo Barbosa Neto, Aldair Leite 
Rodrigues e constatado a ausência o edil José A. Justiniano.  Constatou o número legal 
de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de 
um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (41ª 
sessão ordinária), lida as proposições constante da pauta de publicação PROJETO DE 
LEI Nº 042/21 – “Institui o Plano Plurianual – PPA para o período de 2022 a 2025 do 
município de Santa Luzia D’Oeste, Estado de Rondônia e dá outras providencias. ” 
PROJETO DE LEI Nº 044/2021 – “Dispõe sobre o imposto sobre a propriedade predial e 
territorial urbana (IPTU) aprova a planta de valores genéricos – PGV. PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 010/2021 – “Altera e acrescenta dispositivos a lei complementar nº 
108 de 13 de outubro de 2017”. PROJETO DE LEI Nº 068/2021 – “Dispõe sobre abertura 
de credito adicional especial no orçamento vigente” (R$ 960.000,00 BCUQ em vias 
Urbanas e R$ 240.000,00 Implantação de Iluminação pública na ciclovia). PROJETO DE 
LEI Nº 047/21 – “Estima a Receita e Fixa a despesa do município de Santa Luzia D’Oeste 
para o orçamento referente ao exercício de 2022 - LOAS. ” REQUERIMENTO Nº 
45/VINICIUS FERREIRA BARBOSA – REQUER ao Ilustríssimo Senhor André Luís 
Cabral Theobald Diretor Presidente da Energisa Rondônia – através do setor 
competente, que nos seja enviado esclarecimentos sobre a segurança do transformador 
localizado na Avenida Coronel Jorge Teixeira, frente ao supermercado KRAUSE no 
município de Santa Luzia D’Oeste, pois como mostra as imagens anexas, que se 
encontra apoiada por um pedaço de madeira e apenas uma presilha. INDICAÇÃO Nº 98/ 
– INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria Municipal 
de Obras que realize manutenção da ponte do rio Bambu linha 180, km 2,5, sul, 
principalmente as cabeceiras que se encontram em situação que apresentam riscos. 
JUSTIFICATIVA de falta do edil José Wilson dos Santos nas sessões do corrente ano; 
JUSTIFICATIVA de falta do edil SERLI MATT nas sessões do corrente ano; 
JUSTIFICATIVA de falta do edil ALDAIR LEITE RODRIGUES nas sessões do corrente 
ano; NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos sem aparte).  ORDEM DO DIA  
colocado em discussão PROJETO DE LEI Nº 042/21 – PPA e após discutido foi aprovado 
na segunda votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em discussão 
REQUERIMENTO Nº 45/VINICIUS FERREIRA BARBOSA  e após discutido foi aprovado 
em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade;  colocado em discussão 
JUSTIFICATIVA DE FALTA DO EDIL JOSÉ WILSON e após discutido foi aprovado em 
Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em discussão 
JUSTIFICATIVA DE FALTA DO EDIL SERLI MATT e após discutido foi aprovado em 
Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; GRANDE EXPEDIENTE (dez 
minutos com aparte) Serli iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que 
acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições 
apresentadas aqui hoje, falou sobre a inauguração do Hospital do Câncer de Ji-Paraná, 
onde foi fundamental o empenho da deputada Silvia Cristina. Sivair iniciou 
cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 
sociais, comentou sobre as preposições apresentadas aqui hoje e falou também sobre a 
celeridade que esta casa tem com os projetos de leis. Reginaldo iniciou cumprimentando 
e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre 
rateio do FUNDED do município e que estão cobrando para que seja o mais célere 
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possível. Arlindo iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a 
sessão através das redes sociais e falou sobre os projetos recentes do executivo e que o 
Prefeito Jurandir está realizando o mais célere possível para implantar os projetos 
almejados para melhoria da população. Laercio iniciou cumprimentando e agradecendo a 
todos que acompanham a sessão através das redes sociais e falou sobre as preposições 
apresentadas e voltou a denunciar as situações vexatórias que a saúde coloca os 
pacientes em questões de deslocamentos para consultas e exames especializados. Os 
trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara e foram 
transmitidos ao vivo nas redes sociais, agradeceu a proteção de Deus, encerrou os 
trabalhos que secretariei e assina o Presidente. 


